Поради батькам та опікунам
Як уникнути комп’ютерної залежності ?
У наш час – добу комп’ютерного прогрессу – підростаюче покоління часто інтегрується до віртуального світу. Адаптація свідомості підлітків до віртуальної реальності часто сприяє виникненню залежності.

 Батьки сучасних дітей часто скаржаться, що дитина не виходить  від комп’ютера, не реагує на зауваження, стала вчитися гірше. Звичайно, дана ситуація робить стан соціального здоров’я дитини критичним.

Як протистояти комп’ютерній залежності?
По-перше, батьки або опікуни мають створити комфортне «соціально-виховне» середовище в родині. Батьки мають підкреслювати моральні цінності суспільства на противагу «віртуальним цінностям», старатися бути гарними товаришами та порадниками для дітей.
По-друге, батьки мають зауважити – саме вони найголовніший приклад для своєї дитини. В родині, де кожен виявляє інтерес до позитивних сторін життя, має активну життєву позицію, захоплення, друзів, рідко виникають залежності.
По – третє, варто проаналізувати, які ж причини залежності дітей? Чому саме ця гра приваблює? Чи можливо задовольнити інтерес і інший спосіб? Можливо дитина просто задовольняє пізнавальний інтерес до певних сторін життя в доступний їй спосіб. Тоді варто познайомити її з іншими засобами. Адже інформацію можна отримати з книжок або займаючись у гуртках, а позитивні емоції дарує не лише гра або сайт, а й безліч інших реальних речей: спілкування, спорт, хобі, подорожі. Варто лише обрати за смаком.

Пам’ятайте!
Батьки мають активно цікавитись іграми та сайтами, які перегладає  дитина. Ті, що містять сцени жорстокості, насилля, сюжети агресії мають бути заборонені.
